

# 15个细节解决装修隐患

材料和工艺都要注意温度和湿度  
注意细节才能更好地保证工程质量

**家装工作室**  
负责人:李树政  
电话:13939719317  
E-mail:652480165@qq.com



夏季装修我们应该注意哪些问题?装修过程中哪些细节容易忽视?如何避免家装过程中的小失误?本期家装为您总结了夏季装修中容易忽略的20处细节,提醒正在装修的消费者做到有备无患。

1.装修时,会有灰尘和气味,装修可以一直开窗吗?

夏季的降水量要多于冬季,而且雨水来得比较突然,所以人离开时,应关好窗户,避免雨水渗入材料受损。

2.夏季铺装地板的时候需要注意什么?

地板夏天属于膨胀期,一般需要留3cm-5mm的间隙,所以相比冬季,夏季地板铺装时与墙壁的缝隙距离可以适当缩小,采用紧铺法。

3.夏季壁纸该如何贴?

不要为了加快壁纸干燥而打开窗户,让壁纸吹“过堂风”这样易使壁纸收缩变形,应该自然阴干。

4.屋子里有霉味怎么办?

如果空调已经安装可以开空调抽湿,家具门可以暂时不关闭,保持通风状态,也可放置一些除湿剂。

5.铺完地砖应该注意什么?

雨水较多的时候,湿气较大,抹好的水泥会受到潮湿的影响,减慢凝固速度,所以刚铺完地砖时要防止踩踏。

6.最近经常下雨,对刷油漆有影响吗?

下雨天不太适合刷油漆,因为木制品在雨天容易凝聚水汽,容易将水汽包裹在漆膜里。

7.雨天刮腻子有什么讲究?

雨天比较潮湿,刮腻子前应该用干布先将墙面水汽擦干,保持墙面干燥,并尽可能延长腻子干透的时间。

8.高温装修会对施工有影响吗?

影响不大,但要避免木材被暴晒,现场也要注意防火。

9.高温铺装瓷砖的时候注意什么?

如果铺砖时比较干燥,瓷砖泡水处理需要延长处理的时间,以免与水泥黏结不牢固,出现空鼓、脱落现象。

10.夏季选择装修材料时注意什么?

夏季雨量较大,某些木制材料容易吸水,所以要选购烘干、脱水处理得较好的品牌材料。

11.夏季购买木制品材料有什么讲究?

夏季购买辅料白木条、阴角线、门边线等木制材料要注意木制品的含水率,在雨季购买材料时,可适当选择干燥些的,可将材料放置一两天,于施工场地湿度相同。

12.夏季怎样防止厕所返味?

洗手盆下水管处要做弯管,用水封住气味,地漏禁止平移,也要注意厕所排风扇处是否漏风,形成倒排风。

13.雨季开窗通风需要注意什么?

雨季装修开南窗,6月份属于雨季,装修时尽可能单面通风。一般关闭北边的窗户,开南边的窗户,避免受潮,壁纸边缘起翘。

14.阳台护墙发黑是因为什么原因?

主要是因为夏季雨水较多,雨天外墙容易潮湿,渗透到内墙后,潮气无法散发,导致发黑,所以靠阳台做护墙,要先做好背水面处理。

15.都说木制容易变形,塑钢也是吗?

在夏季塑钢门窗的测量、安装也需要注意尺寸,因为塑钢也有热胀冷缩的可能性,如果安装得过紧或过松,在冬天气温降低时缝隙也会发生变形。(据新京报)

## 为世界杯换新装 让整个家都萌萌哒

万众期待的2014年巴西世界杯正如火如荼进行。想必很多人冒着上班迟到或打瞌睡的风险也必定要捧场,而自家就是最好的“观战”场所之一。无论你是资深球迷亦或是伪球迷,除了配备“战服”和零食,还可以通过家居空间来表达你对心仪球队的爱哦。利用热门球队的超炫配色,让家居空间也跟着世界杯的节奏舞动起来吧!



▲黄绿搭配尽显巴西活力风情

巴西国家队是目前获得世界杯冠军次数最多的球队,还曾经创造很多进球纪录,可谓战绩辉煌。绿和黄是巴西的国色,绿色能让人联想到大自然,而黄色给人明亮温馨的感觉。使用高彩度的黄色搭配新鲜的绿色,在穿衣上确实不易配搭。但用在家居装饰里面,大面积色块或者以其中一种颜色作为点缀,青春活泼感觉就会顿显。



▲黑红金三色演绎德国典雅格调

德国队是欧洲球队的王者,也是2014年夺冠热门之一。国旗的黑、红、金色为德意志民族所喜爱的颜色,象征泛日耳曼民族争取统一、独立、主权的雄心。黑色代表严肃;红色代表自由和热情;金色象征真理的光辉。把三色搭配用在家居里,能够巧妙提升格调,尽显典雅气派,还能给人无尽的遐想空间。



▲英格兰红白搭配显时尚大气

对于在全球足球运动推广中有着举足轻重作用的英格兰队,虽然在国际比赛上没获得太多突出的成绩,但喜欢他们的粉丝却非常多。红白的国旗配色十分醒目,用在家居配色里,时尚大气感十足。运用红色在简洁的白中制造亮点,抢眼之余还品位十足。(据凤凰网)